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ΤΑΞΗ Β΄

ΘΕΜΑ 1ο 

Έστω το πολυώνυμο 
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α) Να βρεθεί το 
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, ώστε το πολυώνυμο 
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 να έχει παράγοντα το 
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β) Για τη μεγαλύτερη τιμή του α του προηγούμενου ερωτήματος να λυθεί η εξίσωση 
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γ) Να βρεθεί ο 
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, ώστε το συνθ να είναι μέση ανάλογος (γεωμετρικός μέσος) των εφθ και 
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ΘΕΜΑ 2ο 

α) Να αποδείξετε ότι το εμβαδό τραπεζίου ισούται με το γινόμενο μιας από τις μη παράλληλες πλευρές του  επί την απόσταση του μέσου της άλλης από αυτή.

β) Δύο κύκλοι (Ο, R) και (Κ, ρ) με R>ρ εφάπτονται εξωτερικά στο Σ. Φέρνουμε τις κοινές εξωτερικές εφαπτομένες ΑΒ και ΓΔ.

   i) Να υπολογίσετε τα ΑΒ και ΓΔ συναρτήσει των R και ρ.

   ii) Να αποδείξετε ότι το τραπέζιο με κορυφές Α, Β, Γ, Δ έχει εμβαδό 
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